Al A

o o

Ol &b A

=
=

Al

0
7
~
0
£l
oK
]
"

é_ K
RI M+
o)<
< H
A0 0
EIREY

[o0)
(V)
. & S
_J_u M”Vy S © (o))
' 2 ] =2 [Ye) [Ye)
5| 3 SN
E=) < =1 i M |
<
: ?
| -
| | 4A|_- o (]
WHar | < 2 HEE |
mz | o > Ak %
2 : 2 2|2 ~ N Z
: NS N : s
© |~
3
[o0)
- | |
IR ,9, |
Al O = ) i 8 > | | |
s gle S8E|5|5 5 |
= | o TT|R8R® A ,4
s © o | o © I~ % g |2 c 2 L |
< - S| < S IS Szl 2 8 3 5 &
=3 21 s SI3318 8 9 R EpN g i
= ~ § - ® :
o g g = S & g Muu, ~ 2 : <
MW= o 6 — s = 28|8
H < mWH=< | 14, | | |
H < A i - |- = w o
| o |wv
X0 Bot
_m.._ g o ml:_ <r
. 1 |
a1 5w -y
= 5 2 g @ % 5 i __rm
2 03 ™ * of
s I 338 wEOWE ; . .
= H o & - - - mo 1 |
or & 3 ; | |
; AR R - * * s
= — E @ * < rnn/_u w % xn A il . MM_ : * E
= ™0 = ~ .8 &0 of 00 o ® - : |
ol A N8mw_% v »3 g S g : H
= = ) g - = =2 ¥ MT 2 i .
ok G G+ A = T T w8 U 2 E ‘: |
uJ &l iy o . ol ol o E - ; I_ m__.o
. m_x __A_._. ; : ) . |, ol 80 M £l Kro* mm N
_“_.n% : _‘_. : . r w oK o} o0 23 @ =] *
E 30 OF & : i
.10 m__'._ _._.I o ) v il pall o = = OW _ o — o_ﬂ_
4 = _ . <k —_— R = = 4 e O
. g ] - | _ . I 0k o H | — D rdl Al = =0 XS S
b rlH |2 — ol & ol W | 2 — 0 = <l 5 < A e
X R T | & D= ol KF io} o = — 0o B o - = = |
i ) &R Kk 0 e = | 8™ <+ o = 30 R u__A _AA 5 ; ¥ %
I L| : ; 1|
F N 31 = | ™ 3|/ O 0 0 0 | A o) 5w : : - : : |
| a {HH: SEIEE ST ) moop o = D M R F =
- i O | | |
[ RE ol | = 0 Bl 0 o o : E :
LO M.w _x_ | ; o 5 oy FOoo % ol 0 &M KF
g3 o) o =" =R 1
: g : ) 5 WE 0 oK b Wﬁ
I\ O o |35 &l 0T e
o S i _.tm :
mr O = i 5
2 |7 o =0
S | 3| =<
[ap) [ap)
o
< o

70
1l

Al




0
7
~
0
£l
oK
ol
0H

0lo
&4
a0
<
0
[l

_.\
0

X ZH

R
s

o o (e} o (e} o o (e} < < < (e} (e} o
o o o
O e
|_J.._u (V] [V} [aV]
KIo
El
=)
o o o o o o o o [e 0] [e0] [e0] o o o
o o (e} (e} o o o o o N~ N~ <t < o
o o — — (e} o o (e} N~ N~ N~ [aN] < (o0}
o |o o | S |o s |a S |6 |w S |o o
Ol
uilEd]
RIS
o o o o o o o o o o o o o o [qV] Al Al Al (o) ™ Al — o (e} () () o o o () o o
o o o o (e} (e} (e} (e} (e} o o o o o < o0} (e} o0} o © ™ [e0] o < < < o (e} o < o (=]
Sleje S|l @ 28| S5 S|y|¥I N - ® S No|N|YY S ¥ ¥ © & F
Ye) o o o [aV) [aV] — o o o o o o (o] (o0} (e} o] (o0} w < ) w o © «© ()] N [aV] [aV} [ap] o
=
ol
<
=3
T T =™ g T T wow W I I W ow W U
— — < — N« — — o o o - — N AN N G
- * Bz * ~ o w t T R A
ofr o o T ) o = o W W 5 N
X0 o o _ O mo o W o ol ol ol & & k{0 o = o = o
= S - K5 =) NS5 © < o = S o) o o o
) S S o o S e 8« 0 s =8 . 8 -8 -8
X o [SI m..o W_ o — o * *x O O )] I B
S WS AW = o s JLRS w0 o5 &3 h® 38 WS WY
3l mn5, ) a8 W8 Sg amw ~ T N wow Em wﬁz RIS m
< K - o - O IF = x x o . 00 o) o)
- - e Yo = S 03 - = =
T OF Rill o+ = - no o o o) 4~ 3 o o
B B 0 w < e ~ 8 & & R0 U U
o ] a L ol o oo o ow 8% o A~ 10 —
e = - A d 4+ o3 R pd o O R <4 =
=~ |5 b Y ki < m H oM Wy o ow ow a =
G = M s O A Ll e mmw W 5= = = = ok
F Ly sl 7= |q Yowa T w” T FXO e Hml_|sww ® B8 ® MM
] |z W 2l sx RO\ ml|n D = |2 10 o o BODE ok WORC xS s &l &l &l z O
B ) = 0 Z SOMH | D ROR — = @ 3K =W L . i Mo
- = = |00 = ™| H o = o | RO " o) [T zl o DR 5 00 | ™ - 0p 0
ﬁm o s ?O g Mogom o m_o R ﬂo w oY ao 0 0 0 0 0 | DTO 0 0 0 0 zoo
R 3l |3 ol | %0 zl | ol == <l|la|= ol | = o
. N~ — — D M~ [aN} [ee] M~ _A\_ — < — — [aN]
I L




2N 22
Hu: pPNY NE(SSUBY/BY)
Sl BPEA PE CERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
o StENMAIZ HIIZE 1,100,000 = 12& 13,200
o GtEMAIZ &ct+=EZ 500,0008 128 6,000
o StEMAIZ CIHUAMNERZ S
100,000& » 12&8 1,200
O AM&ZH s X 23,400
o GtEMAIZ HelHolH |22
200,000& = 12& 2,400
o StHXMAIZ SHEA 0F2F Y R XEGHI
15,000,000& * 14! 15,000
o GtEMAIZ HE RAES
6,000,000& = 14 6,000
202 o4dl 720 720 0
01 = LH o4 1l 720 720 0
O SHUHAZ 29 42 =X
20,000& = 1H * 3 » 123 720
=8 WIIBEE 22 65,000 65,000 0
201 24l 15,000 15,000 0
02 =224l 15,000 15,000 0
O AM&ZH s 15,000
o HWIIBEE A= RANE=S
15,000,000 * 14 15,000
401 AIEHI L 2 CHYI 50,000 50,000 0
01 A& HI 49,460 49,460 0
O =& EE AlE FHl
50,000,000% = 98.92/100 49,460
03 A& =2 THHI 540 540 0
O =d0IIBEE AlIE FHl
50,000,000 = 1.08/100 540
Hdetdeg HEA 29 52,363 515,217 A 462,854
101 124 dl 27,707 26,661 1,046
04 JI2ZtHZ22XREES 27,707 26,661 1,046
O deta=gisd 29 22l 27,707
o oIy 73,2803 * 1" » 228 « 123 19,346
o FEY 73,280 * 1H * 49 123 3,518
o MEZ ALY
6,720% * 18 » 26 * 123 2,097
o AMIEEZ 2,745,600 = 14 2,746
201 ¢4l 24,656 28,556 A 3,900
01 At 22l 7,456 7,492 A 36
O detzt==EHEH 7 2| 5,476
o HAES E AUHE 150,000& * 6 900
o HEH 228 SAET
23,0003 = 29A « 63 276




0
7
~
0
£l
oK
ol
0H

1010 ki
R+
3=
<
0
&

[ oF
G

X ZH

<t o o o () o o N~ N~ N~ o o o o
(<o) < < <t O © (<] o
@ Ol N NN <
=+ [ep] o o o <t (o)) ()] Yo}
n0 b »|® |® o | » | » —_
E
E=]
< o o o o o o [e)] ()] (o] o () o ()
(<o) o o o o o o < < <t
o o o o o o o — — —
N 6 |6 |0 olo | s|g|sg
WH3r
i
RS
o o o o o o o o o o o o o o o o o o (<o) (<o) (<o) (<o) () o () (e} QQ (o] (<o) o o o
o o Q o o o o o o o o o o o o o o o [0)) [0)) [0)] [0))] [¢e] © [¢e] © <t [ep) — o © o
® S 9 8«8 8§95 S|S|s|le s S |99 |e S S| v|l® @ NN O ¥ S d|S
< — N~ [ N~ o o w w w ) o) (e)] D (e)] (o] (o] (<o) (<o) [<o] [<o] < [0)] [0)] ()] o N~ Al Al o Y]
- - - —EE O T|RIRIR R R ™ woN e
aor
<
(=
o < ] ] < T T T o oW il S
(<o) — [aV] [aV] — — — — [aV] [aV] [aV] w —
*x x H 4“ x £ 3 X X H 4“ 4“ x x
or . . . . . .
0 B g o ® ® ® & o o o &
< o o o o o o o o [qV] < © <t o
) 5 S 23 S S S ¢ S S M
x o = B o o o «© E3 * * o
) oW o w3 m S U3 w3 "3 3 00 m @ N
mm o <~ 5 od Bl =) A o K o o||ﬁ © o & © L o
< Ml_ m z T = = = Oﬂ = — &D nM_ x nM._ N
F 24 o B4 ok oF o & = o ® @ W
= |m o= O & £ 30 %0 w ki OH o We g hg g
. - = = < H = o & - <R 1)
—_ _ 7l = W i oH = 2w RS T R A
= (40 ol = — = . — oD — b U o K Ko .o
= | s i =N T K 20 o & - RO 5 O = Mg~ o 00 @
o | = & 8 R & I = = = 8 B0 o o = i T
- Hio 30 S+ 0k < = oF R = ok = 0H zo O = = % 00 o o 0
ok = m < - M & T & Zls|s Do Sls|s DU & o 5 » CUCNCU R | VIR T [
A - =) o\ R A = RO F %0 o o E = 00 =D Wk @ ol
ok omoam Paww owmwr (B2 wmwr |20 wan [TEIE | Zwaen ow |
- zl 0K o = iio | OW [OH = 30 0b | OH = w|o [0 = |2 |F 3 0H
& o 0 M0 0 0 2| B | Ao 0 1 5 | Ao 0 SRR RS 0 0 0 0 0|3
RO O A O O ur |av |{Mo O S lan [0 O a3 O »la |~ O ol
. au T | = | H | = | T~ | o | = | —
z < + (]| o |81 18| m|=]° S
o+ ) il = ]




0
7
~
0
£l
oK
ol
0H

1010 ki
Pilis
o)<
< H
&0 /0
EIREY

o Y] o o o (] o o o o o o o
o — o o o o o o
S N B 5|8 S| S|
A0 © o |<x v |« < [ <<
Ko e
El
E=]
o [ap) o o o o o o o o o o o
o ™ o o [ep) [ep) o o © © (=] «©
<t Y] Y] Y] o o o o N~ M~ < [ep]
o |lo | < | ™ |m o | © | o |l ©
e NMEARIE e
[e]
m<l
RS
o o [e0) o o o o o o () () o () () o o o (@) (@) o o o o o () o o o o ()
o o — ™ o o o o o [ep) [ep) [eN] [ep) [e] o o o © © o o o o o (<o) (@) o () o [de)
S S|le|S|sle s § Slg|s & nH IS8 S|v|v|x 8 B & = oI & B B O
Ye) Ye) o o0} o o o o o o o — — [Tg] Y9) o) 0] 0] [aV) (V] — [<o] w <
- T lg ||| s =7 S8 O
=
o
<
(=
] F F o] o] o] < o} T o} ] ol ol
m 5~ - I & ® =T 8 S
% ”D..A x I_.|_ *x *x x *x H,AI *x x £ E\ £ 3 x x X
or o wE N o ol or @ SR W = w 0w
X0 (Lamre] E_\_ 2 8 o <@ <@ oF 8 +2 8 = 8 o R=
.mun_ N [a\] o m o * * *x o o ol o o o o
[ ) gg 2o " o = - o = oW
. S 8 ior 0 30 30 ] ., D8 ™3 o Wo Z o
n_._ulg ) Nw._o N.ﬁnﬁ N ol — O _H_._o_.._ m_|6 — — 5_1_._5 <
a1 S &S o s ox x 2 Ig <48 i @ =
= oS 8= =S d > S W W
* o 0H 5 =z oO: &I oO: &J oO: < & 30 = <4 ol ~ e} D
i — - KO KJ <0 oJ
= - Ire) o _ 7 .nou, Kk hov, Kk nov, l oF 0k R K| K < o
. o 0w wg hg ¥ ! 3 r . Tz
= z | |2 R g o 3 =2 2 2
n fo ) = = N = = = e
o wm wm _ @ 9 o ,_ﬁ mﬁ ) mw * _ o 9o ﬁlo % o o o K
= 10 80 D o0 =~ 0 S |5 Al D ™ ™0 0 0 0 Ok
mw = 0b | 380 = |z 00 o s} At At = m |= 0 == (=Y g 100 = no il ) Bl
0J g —, | OH = < o, K _ %0 <0 - el 30 = < oD <+ O oD oD oD K0
CYRER ak 3 |0 o+ = = D 4 - . = (U0 8 |mO = 30 Z
5 e =] o o 51 K 0 0 50 =l W 0H oo Ko k{0 ) [0 Ko Kl k{0 Al
- i = - fo | O | R - = ) ) = = o) | 7 30 0b | /Y - 0H [0 =
& o Xl | |ok 0 0 T |3 2| "o @ ||k 0 0 0 Mo 0 0 0
RO < O ~lm o= O S | O O O = | O o [ O 0 O O
= |° 2% g5 515 |W|RP 3
I s m

)




o
) o)
_J_u v [Te) Y]
Klo aHE :
< | o |o s
m_ < < < A.y = )
i | 4
H M.d (] o o
y o
3
<
m o o
S o o S
> o o S 2
7o) > > o = el
LH3r QL |e 0 |28 :
wy I RI|K 3 :
RS 3 6 m O
g ) 21818
- 5 O
2 11 3138
3 5|~ < S |
An 3 [aV) [aV)
() o
3 S o o
g|glglg 88 8|8
: , y 3 3 S N o Q o
S = = > > o (@) % X X W 3 3
= a [ = S w© w2 |a i 28123
Oﬁ 2 2 S & s S ! Oy R 3 < < m S
. © [{e] © % L ™~ - > S = = ® m : :
: © <~ © |w |~ — © ®8E . Sk
: I3 8 B = S8
m v v v S = B S o (e} o
o (5] [aV) > 5 n/._v - > % 9 = g S
i PRl I e A
g °gl5 < | < < | o N
< < .
o]
n T xr
) * . < oM o <
: | o o <l :
: 001 . M T2 Py Ol W H =<
u . % b _ oF x % x N I\ om
oS o S 55 22 : .
A - 50 S g% 2 g * * : : |
a 58 S HS © o8 : ! &
p 0] . 9 B S x * ™ O mW_ g z :
< <o < x I~ S g : : °:
I+ o w5 . g 9 : : : : : ﬁ
: . : = RN m @ S o S S 30 &
: | @ : € 5 3 3 S o S o
. 2} 23 = o * m ’ ao m
—~ k! _ iR ® m@ LS .I "
: : % = ® 3 oF) O
a s Tl Tl S e ]
_ | , o
= ol ol <k R R : x
% ;I :I HI o 0
3 _ |z < < & ¥ A_.
k ; = 5 I D
. o |m @ < x uﬂ
) o | < D = 5 |5 1 : mw
&0 5|0 © S s l= o 30 3 = 0 = 2 : z
. ol | < 3|8 : H_ : _.A
_ < O O AR = o0 |/ 30 o 5 R ;
x s |5 s |m O 5 |0 o1 mo < < w || 5 |3
213 ol | < it o ’ @ * _..,r_ ¢
— — [E K o_.._ ru _.I. f
o |2 0 O RO & __AT
~ o al > . g < o
o = ol | < i
ol s s =
m|&|° g
(V)

o

0
)

il




M%)_ o |o slg|s o |o o |o
" DR B
= | 9ol
31 Ko
N
E=]
o o o (@) o o o o o
o o ()] Yo} Y} =g =g S S
o o o) o0) o) o o o (@]
o |o o | o |o NN © |
()] (&)} ™ [ee] 6] <t <t
LH3r SR NI
RS
o o o o o (e} (@) () o o o o o o o o o o o o (@) () o o o o o o o o o o
o o o o ()] Y] [Te) [Ye) o o o o o o o o o o o Lo < < <t o o o o o o o o o
K|S |2 SN 5 S S S & & & S 3o 5 S d|o|e 98|28 S ® % S S S
[aV] o o o © © © (<o) o o o o o o o o o o o (<o) [aV) [aV] (aV] [ee] [ee] o o [aV) [ (ap) Ye) [<o]
[0)) [0)) [®)) <t (e)) (o)) [0))] o o Ye) [ <t [e6] o [ep] o o) [¢e) — <t <t ™ — — —
3l NI IV NN
<
(=
o o« T T T T ™ T T 4T T T T W ol o W W] g W
— — — — — — l — — m,. —_ - - — 3 @ NN Y- -
*x x *x *x *x *x * *x *x ﬂ._ *x x *x |H_ *x % X £ 3 x *x AIO *x X
=<
ar i W W —®m ®m ®w W ® ®Imwow w ] 0 B0 B0 B B0 0
SO RS WS ~8®M8 8 8 g8 8 g% gggrg ¢ © T ®r T
B K < =< e J30< < < < < S e 2 < e B * o *oox oL %0 * X
O RS oS Rg®ms 8 g Mg g Hs ws 3 3 mg € o n B B o D E T
1 ™~ =< A S o< SWe e 22 He * S g8 8% 388
s [N = o o — O o Ho o o o o o o [ S S < 58 3 &8 R 3 &8
- > e <5 Mo K v &N Ho 4+ S ® & o Woe TwE . > 2 8 <
< |- o & N & 2 0 F W2 & =3 O > o o o g g
wo 30 H 3r ndl . o o0 o . 53 © K & & o S S
I+ — A e = 0 [l - Al S 0 ) o8 ® o H s 3
= [E 2 owow o+ 2 o4 O w0 S e = o
< |z M = = A ) 2. b © S 5l 0
—~ sk E = 0 2 0o ol 00 5] = K3 <A r 2| =
= | ki O moom 72 Toowm o m R R w0 o =
m|l ® = " oy ooy 2R ¥ w onow o o r M o P
[ — G injo injo injo A ulo 2 mw oo 00 20 =] A
7 ok Hi = = |5 040 =) il ) Ea) A = lm = <F G ™ <k
Y = |2 |3 <+ Ao 0 0 U oF i ul Uk ' [ 0 = 2 | 20 oF o oF
H 0 0 = |0 <k H o | o [l ) ) < = IH il ok 00 [T T el = Ko M | M OR Ok KOOA W
JIO — X o o - _ b - - — —
2l E P |ale® ("m0 o o o o 0o 0o 0o 000 0 515 Yo ™o oo 0 ™o
3 RO |O ol |al O Mlal | O S| Oflal |~ O @)
. ~ |y == | = — |
o = 8| G| &1|° RS |87
[l I+ a)
oF
aJ




<

n0

Kio

Hl w

500

500
500

100,000

H3r
Wikd
RIS

20,000
10,000
10,000

10,000
10,000

46,795

19,500
4,500

15,000
2,295
2,295

25,000

25,000

353,400

3,400
3,400

Off &t 24

2,000
5,000
3,000

1,000
1,000

20,000
10,000
10,000

10,000

10,000
10,000

10,000

47,295

20,000
5,000
1,000
1,000
1,000
4,000

4,000
15,000

15,000
2,295
2,295
2,295

25,000

25,000

25,000

253,400
3,400
3,400

2,040

2

2l x 29 % 1

=

o

1,000,000

7
o
Ao
o
<0
70

<+
o+

0

7
<

1% 13
1

2«

3,000,000

<+
ok
H

o
o

2

<0
<+
o

=

2l x 29 % 1

=

=)

1,000,000
500,000

0
T0

=
(US

Ar

0

t2 Gl

H

=3

3l

03

10

&l

I

1

00& *

10,000,

o
&l
H

ol
oll

o
<0
H

b

12 JIEt

Kl

=)

2l x5

=

o

200,000

01 At 22l bl

201

!

2,000,000

PNE=1

o
=]

£X

X

R{
<l

=

5

[und

2 x5

+ 32«3

[w]
=}

3,000,000
2l % 3

=

o

85,000

A Al & HI

prl
)

t

H

=3

01 =L

401 AIEHIZ 2 I
04

202 04l

KJ

£l

=R
A

o
10

=
ok

=,
[a}

/o
gl

=LA

01 =LHOI LI

202 Oddl

xr
K0
oy
80
X

o

-

Ell
A

3

% 22 % 3Y x 4

=

o

85,000

Kl
K-

w
R

ol

A

[l

gl

1,360

3

2« 2% x 22 x4

=

o

85,000




o o o o o o o
818 S8 S
THEIE 3¢ ©
m_v 21z J4 |« <
B
o o o o o o o o o o o
o o o o o — o o o — —
o o o o o [e @] » ()] o » (o))
s |o s ls|s ~ | o |e o o | e
[e]
uilEd!
RS
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o () o o o o o
o o o o o o o — o o o o o o o o o o o o o o o o — — (o] [eN] [ep] (o]
S| S|&|g|ld S|le|lalaes & & &5 & S & & S &5 S|lo|le © & B ©
218 g|s|f|8§ g|g|g|ggg 8 ¢ v~ & & 9 - d e S\d|s -
[aV) [a\] [a\] —
=
3
<
(=
Ed oy kg o} o} Ed oy oy o 8 <r oy oy o} ) o}
- - T e - R e (e - g N ® -
*x H.AI *x x x w x _|* *x *x *x m *x x m x x x x
ar 0 & @ T W g W ® W = 2w T < W 5l ol
M o N O o o - O o o = O EH_ = © o - O L._\
) S oS S pe Ko S S 25 y=x o5 e Ke o £
) S 8 g S .S 28 S g™ g swmmgs g Mg ™ &0 5B
IS LIRS IS) S ola 1) S S S o s s =N N N
[ o S 9 o W0 o R o 18 = 0 -y o o % - x
= e} 0 & ™ 1) - o = == ok KJ ~
R Gl i . = © 8 S T @ W W
I+ B0 _ M 20 7D w M E@.T < 8 438
= W . o = i = WS 8 w3
: N * = - = 1@ o L G
= A z u A WA E i
M Rl o |a M M.w Mo B A1 Mﬁ ::ﬁ
1| = = = = 1
E3 I I N s K| i =
i B = A = ) m W o= K| K| Ul
Z | %0 A = wo| 80 |/ o iy -
. M| = 3 o ~ m mr 13 13 KF
- H |H o |2 i 0 00 |[F [ m S m ~
" |z |@ R m_ )| ok 0 0 0 T | B
R ||~ & | o O Ao | = O s | O O
. — |y . N~ Kl | — | — | =
o | — = | o o |o oS o
g > = | ®» | X
i 18 M




oFJ =
% S o
oF o s |g
[ui] Klo S m o | o
E 0 R 0
- 4 |1« o | o
o |o
e |g
8| x® S -
3 o | 4I< S |8
S S ~ N[N
N S S o < © - o
> | S = = =)
LH 37 NN 818 NE a9 =
W g |9 8 |8 — 5
RS @ | 3 = = <
~ m © S |8
=) =
SHE o ™~ 2 21
3 3 T — |
o o o < >
S m S o 2 % S
o | 818 18 o )
= V] N > | © o m o o %
al S ls S|8|8 8 S 2
< & | o S S S S | o
| ® [ - S 1818
= [ee] S S 18
S To) SIS IS o | o
™ |~ Irs) 81818
< N~ o~ © (=} 1= m <t
N~ > | < S 1818
g B|© |9 olx
~ 2lg |- © RN 3 o
3 A 3 S
= 9 & <~ < R g
) - o ™ =
™ oF = o
o * 3~ - Q
—. * iod -— ™
S 3 o A R
mm.._ % ES oﬁ_w_ :“_H ; Ry — ml
: =3 R E < - 70 o
OF o o — _* 60 & —
30 L Kl S P R® o %
< mam oS H_a_w zgwﬁiuz 5 ,mmo5 -
. o o = x
I+ © = m o = = W <l s <13 a0 o i = - =
= el aik 3l < }?m 8 S _H:nn . ] g -
k2 o o o R0 ] x 0}
. = 1 = — KO Ho ™ ) o _ S o o x ©
= 5 i w® W 48 "o 2 T Og :
= 0 = o tq . ! e = 2 58 :
@ & = = z Y il El K ~ R = Y
o Bl b z HO 2 IS) I < = ® ]S o * 2
|l = K| Rl < 3 n2 R0 = = KO *
- oF = KF < 0 /™ Kl Kio = = o o 50
AN m by i woul " J k0 el S Fo ol
E 0J m _ ok ™ = - = m . i - ~8 * off
RO * o = ulu\_ ol K i Ul D |D K| = Mr A i 80 <o *
= K v 3 == = . = o ~— © i
s B M i Kr _ﬂ_ ET_ nm N T oo s K0 A0 Al = @ o
| R | m R < b= omo U A o | B ul S S
0 fr O Fla M M |H - ok | W = MK i _ o = o S
%H% » =< 0 2o M w&mxsm N R 70 © 8
(5] S 3 al |~ O A|_: = mr 0 m_.o 3o | 80 H m.m = A = o~
A S | < |® O 0 r I L Zlm S e
oF @ Sl T o MK 2 = | % | o 0H 0
o S |° M e E1IE mo| a
E._ w O ma H_l._ = Mn o0 | /Y <k KJ
= | & S ol o7 O M.w ) | OF =) H
S s o | o = )l -
i 8 1° i pay o |a
R R - I
0 = M
N




SA: 2R
Hu: MY HE(SJIUTBY/DET)
el 2P OHYEY M CER-ED
SA - BAEH) - NRAY - LS 0l &k 24 il HRE2
O 0= 2ai22 NEJH(A) 2|
60,0002 * 812 * 603l 291,600
O 232 HEIH(A) 52 2
140,0002 * 81 11,340
O 2532 HEIH(A) 52 2
250,008 * 81 20,250
307 2I2H01 & 13,110 13,290 A 180
05 QI2t9I el 12,000 12,000 0
O 014 222 HEINA) DS
12,000,0002 * 13| 12,000
EEE 1,110 1,290 A 180
O 0% 2EH2Z HEI(A) MBS
30,0002 * 37 1,110
SHAZHLN S4 152,456 156,634 A4,178
= 76,228
Al 76,228
301 LB 152,456 156,634 ~4,178
= 76,228
Al 76,228
12 et B A2 152,456 156,634 A 4,178
O esBBHLAN S
152,456,008 * 14! 152,456
= 76,228
Al 76,228
B 2 63,092 63,002 0
201 LBt H Y| 63,092 63,002 0
01 At 2t 40,332 40,332 0
O Yot 26,940
o BBOIYA LDEBE
50,0002 * 1604 = 128 9,600
o BTOIYA RIFY EA|
70,0002 * 8744 * 122 6,720
o BEOYA B =2 Argne
35,0002 * 1694 * 128 6,720
o BEOYA M4 g
25,0002 * 1804 = 128 3,900
O gxa 13,392
o BOHHA ABE 12,000
- sz 750,0008 * 122 9,000
~ 0% AATS 250,008 * 128 3,000
o BEOIYA HA)| HLR(AATA & 2
ZoHYA) 56,0002 * 204 * 128 1,392
02 2zl 22,760 22,760 0
O 2222 % WA 14,760
o BEOYA MIRZ 620,008 * 128 7,440




(e}
A0
0]
E
m o
0 [ o
Y} (=}
2|33 218
H3r 8 O | © ~ ™~ Pl is]
WiEd) © S |8 & |& g318|8 =
RIS 313 I = 8|88
S |F g8 = MIRAN:
= N S I8
o
< QL Q9 o
«Q ¥ 8 S 89818 8 P
© - > | — | © |© S 81218 &
© w | © o Sy I S o o
= Q|w v © o o e = o Sl v 2
ol g} 218 ] - . IS IS 8 < wlglgls
< S O 8 ™ = - ) O N~ S 1818 S S8 o
= ~|8|8 8 S gy N0 NI g8 8|8|8|88 8
= 228 glglg|y ~g 8 S|g188 B §
— = SIS < - N
0
®oud 4
Lo = < —
o |[®¥F * g » 8 44
U P M8 * * ™ — < -
S oL * X —_ <
N P S 3 I N . N 50, T
zr © _ o o o qq._ — — s
ol s Mﬁ ~ -T2 S @ %0 & Mw_ * 0K - « <k
= o =8 S o« 8 8 T =5 T
i of ok *© 2 o I S w o nS ﬁ% [
il i _ S = <l B o S < +8 R 8
= <+ 2 g 8 m8§ =z S 38 NS oS
- r K0 S o 4 2 8 & S S _ 3 =9
— I} 0 -3 ® No - < N RL =4
= 2 - = I s © . - ®m2 oty 2o
ol 4 = = I8 3 ] 0 28
s >~ % > R = 5 o =
o w3 o |5 OF e o J] A @
M RO L b= 7 I = __A:.: 1 s
5 o A = o = <
= S T = i i W T 40 | R
RO o <o |¥ h R A ER ko O
50 | < o 5 |® g 5 |7 5=
: 30 @ 4 0 e &y 30 « o R0 .
X m W; 0 <+ il ._I.o 0
I+ 3F N o) s |m W
=) N~ o <
= O [ 0
&l O
0
il




S ) ERE 8 S CRE,
__..An_ o e |e 81818 o
s n0 SHESHES il o |o|o
=y _A_o o o o
0J [SUR IRQVA [XoV1
ol ! <4< <
5]
o o o
0 | o | o o | o |o
o o | o - 0 S (S =X N = m o (o
N | ][N © | © (v — S|~ | O Y o | o (o
LH 3r - S |s - ™ SRS SO R
o - | = Y¥ls 18 = ™ o | ® | @
= « 2 N o=
RIS Sl g
o o o o
Xe] o | o = o | o
31818 g|8|8|8 88 8|8|8 8|8|R|8 8
o o | o o] D | S |5 o | D = | S S o o o o | o
SV IRV eV QL |©e |w o - = S |S [~ |2 S Kk Kk N RN 2lelgsls g 8 S
3 2|2 m21o,o1,7,3339%ww00mmm
> ®|® = = & & & qAfeime s =2 S =9
< 5| R |IK K& © o < g
S =
<r - [ —
— . .4A|_\ H:E MDQ N_| ATI
ar * K« K o« = — M < oll — — —
oK = = ™ x x 0 10} o] ol
0 & o o & < _ T N Y = o
S 1= o K0 oF . oU ak _ X i .
Y < S S = (O oM _ =0
: S T WS - 8 S = RN A =
o9 i S & o= = o 8 Z0 ® . x .3
ol ol S Ao 78 il = A= * 8 kKr8 kS8
- o oD L™~ S o ﬂm _ﬂ._l_. o = Wﬂvy = 0
= oF i o Mo 80 oF g RoHg “g ™
Ik m b A ) it (= = ~ 8 = WS WS Wy
z |3 70 ~ o i 2 a e = w B Us Mg
oJ 00 ol Ho i B _ = & [ 7 =8
\.l A0 Ul 0 oD 0 _ ol [} g - < NS
= | w : 50 N Ch = %0 wr N ow
. ol ) K o ™ i 0 muro 0B m_u.__ ™ i = KD H
o) & R = ar Al - = = =z ob 00
Rl M3 0 <H . 3 o3 3 Ok z)
ol mﬁ A . iR w — W_H K o ES = E= i
| 5 |4 28 |sls|s ¢ p s ® o 5l o - | & N =
nl 8|z S B R £ mls ¥ |35 0 > 2 ol = 5 ™3 &
0 . ol | = |5 ¢ m|a g 2 50 z w0 HlzZ|=z w_ 5 2 & 0 = %u Ao 5
Rl & |s|3|y 3 Tl e ow Es|nw ol @ w0k I - = =R =
by 0 |e |3 nJ ®o|m | @ = %ulals =S |3 | W |/ H LB D o4 P e R U =
oJ : Q nu/ a O H ol | O 0 O wa U|_ OE_. m._ M-d ok S 0 < _ W = an | ob |/ Ma =R
i 4|83 |z |s o N Mla|x O MO = | o |2 T 0
o X Fl® F <) s N~ Al = | O 7 e
N I N ) ~ 8|° == N o | = MR
.. <} R sV =) B "lsls
oF ) o |
0J g




2N
X ZH -
L= B

el

22
2ABAY IE(SSIUD/2T)
2 AR A5

5 - 4
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o e
— KBS World TVv& 1 &&
35,000,000& 35,000
- S22 AH X 2eHelsE MH
30,000,000& = 30,000
- St BAH FX 2eHeEE =
25,000,000& = 13l 25,000
- OtMIgt=Dt 2294 M
30,000,000& = 30,000
- OtMIgt=Dt 28294 &=
20,000,000& = 20,000
o AELEENE o2 HE=
150,000& = 400 = 1,800
03 A2 Z Hl 2,000 2,000 0
O diel & 23 SAL =8 BEO
1,000,000& = 2,000
202 O4dl 3,170 3,170 0
01 S LHAYI 170 170 0
O die & 23 82 0ANE =&
85,000& * 1H =« 170
03 =220l 3,000 3,000 0
O die 2& 23 22 0ANE =&
1,500,000& = 1H » 3,000
301 EEd = 6,000 6,000 0
07 2BI=& 0 bl 6,000 6,000 0
O diel & 23 SAL =8 BEO
3,000,000& = 6,000
401 Al & Bl & 28I 5,000 5,000 0
04 A2t A Al &I 5,000 5,000 0
O ooz 2 2A8E FIit 8284 4 5,000
o MEZMENSOE &It
3,000,000& * 1 3,000
o gt 52 - 82 UHIRE #4438 E
OtE &t 2,000,000& = 2,000
22 oluet 25 5,617,075 2,312,388 3,304,687
s 760,000
< 95,000
Al 4,762,075
Lot 0rE ZHIAY 40,035 39,948 87
101 @124 Hl 2,401 2,314 87
04 JIZHHZ22XEES 2,401 2,314 87
O "alHotE E=HMA 2,401
o FY 73,2803 * 298 x 3 « 53| 2,199
o MEZ ALY
6,720& * 298 x 3 « 53| 202




—

0
)
~
0
£l
oK
]
0H

0l0
KJ

i

-

n
Ml
ol
0
)

(@) o o o o o o o o o o o
o (@) (@) o
< < < o
" J1< |« s
KI0 <
El
E=]
M [e6] © o o o o o o o o o
& & S QIR 3|33 S|s|s S
S | = o NP o le s S
(ep] — [eV) [aN] (a\] [aV) )
H3r
uilEd!
RS
M [e6] o o o [e6) (@) [e0) © (<) o © o o o o o o (@) () (@) () o o (e} o o o o o O O
5188 § §8 8§ BE8E8E & KR8 S|R|IR RIS|8|E § B|8|8188 8|8 88%
glz o ¥ © - § 82 - 5w SN . dle|le e Q|g g£8
nﬂﬁ (o)) N~
(=]
<
(=
M WH=<
R 5 2 RG] 2
N _ & g & & g 1 i 5 =6 Il=
D — = -
D._—n x m_| x * * *x * *x |*<|_ *x |*_.= Cl_ |*_.= * __MM
Ko o0 < = = 7 f OF = ol =y o | =
%0 fo w4 5 R z & 4 S 2 & e S| 5
Bl - * H_oQu * * S . D hnUN x * o[ S bl
. 3l . O . o = S 3~ & =N
w O on on S _ * 1SS 8o » = — S|
Y TS Yy S ug 32 B ,@ 5 - : g 5|
= 2 oF S S xS — = 4 = = x EI & 0
* 18 S w8 oy _ﬁ&m@o, = 70 3 “% wl vz
= 442 Ro3 W o mo o ® 708 g w8 = |
2 N 30 © Woar - ] e o2
0 0 o B _ -~ 0 =Y Bl
- om: K - mm = D_ 16 cl.,_ = m_ﬂ S e Ko ok 0
= - P =z K < o 5 O a _ OF = 5 o A
ol oW R T T T | < |y N |w R ™|
= =5 55 B 05 W - oF Ir o
0 —_|— o T &l i Bl _ M T T T - T =] o ol o — = T =
W |pl2¢@m = Mz = T oAww @ KB -5 |5 |7 =% |E 0 |
el 2R R ORR R g MR W W = ® | = oW @bl B U
A olale 0o o P00 o MMy o o <o 515 ® |Ris|s® x|z lm < o o
u 5 |0 -
R ||z o ® M O O sl o |m|s|rOo O ﬁmago R
. — | = [N o | = 7l = — | 3.
o o
z |[S < I 0|8 |[° | &(° 70 —~
i s S ol ol




2N
X ZH -
L= B

el

22
LY NS (2L /Y
22 ome 2%

N

= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
401 Al HIZ 201 Y| 950,000 50,000 900, 000
s 760,000
< 95,000
Al 95,000
01 A& HI 944,015 49,460 894,555
O & Mzt I&H 22 BoAd Ax(
SNSENY) 950,000,000% * 99.37/100 944,015
s 760,000
< 95,000
Al 89,015
03 AIE SR THHI 5,985 540 5,445
O & Mgk I&H 2 BYA4d AX(
SANSENY) 950,000,000 * 0.63/100 5,985
228 ANE 2& TA ZHAE 4,600,000 0 4,600,000
201 £B-2dH| 574,000 0 574,000
01 At 22l 336,000 0 336,000
O ADIEZZEZA 2294 2 82 MH
50,000,000& =14l 50,000
O AltE2Z 22t B8
70,000,000& = 14 70,000
O ADEZZEZ Al =2 29|
216,000,000& * 14 216,000
02 22| 38,000 0 38,000
O ANIEBZBY ZZR3
4,750,000& » 83 38,000
03 A2 Z Hl 200,000 0 200,000
O EEC0EAL HA 120,000,000 * 14! 120,000
O ADEZE HHY A @A
80,000,000& * 14l 80,000
207 A RO 2,536,000 0 2,536,000
02 & AHIH I 2,536,000 0 2,536,000
O gl 2E= HESE 22
46,000,000& * 14l 46,000
O ANEZRZ HO NMHA 2= 280,000
o =8ANHA S 180,000,000& * 14 180,000
= MICEMHIA 2= 100,000,000& * 14 100,000
O AQE MHIA 25 680,000
o CHRO0IAHIA 7= 200,000,008 * 14! 200,000
o His  H2B MHIA PE
50,000,000 = 14l 50,000
o HOAM HELEY MHIA 2=
30,000,000& 14 30,000
o DHIYW ESMHHIA PE
400,000,000 = 14! 400,000
O AN0E Z2HelE 2= 450,000




SN 2D
HE: BBANY NE(SHUDY/BT)
el P QT & CER-ED
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
o ADE U&sWsS MElA 25
50,000,000& * 14l 50,000
o 218E fXgd - ZH MHIA 2=F
150,000,000& * 14! 150,000
o KTX8&E S HAAMHIA 25
80,000,000& =« 14 80,000
o B3XNAAH /AXNLE MUIA 2=
40,000,000& * 14 40,000
o HEI} o - Z2HM MHIA 25
130,000,000& * 14 130,000
O 2ZE0olH 23 =5
300,000,000& * 14 300,000
O BTOITZ BH ZAE 7=
400,000,000& = 14 400,000
O dY J-TaaS A EHS =
300,000,000& * 14 300,000
O ADIEZY 2EH= 1= 30,000
= AR HEH &Il B2l= 2=
30,000,000& * 14! 30,000
O AZEN Zelsd 50,000,000& = 14 50,000
301 LA F 30,000 0 30,000
07 2BI=& 0 bl 30,000 0 30,000
O 2248 AEZ2Z ME BEN
30,000,000& * 1A 30,000
401 AIEHIZL 201 250,000 0 250,000
01 A& Bl 248,200 0 248,200
O & 2d0/mol =
250,000,000 = 99.28/100 248,200
03 Al 2 0HHI 1,800 0 1,800
O & 2d0/mol =
250,000,000 = 0.72/100 1,800
405 XtAtE SHI 1,210,000 0 1,210,000
01 AL EFH S 1,210,000 0 1,210,000
O ¢UEHel(AEZE) =4 1,010,000
o #lls 43xg= 4X
50,000,000& * 14l 50,000
o QEEES HAZ EA
500,000,000& =14l 500,000
o OICINHOLE &X 275,000,000 » 14 275,000
o CXEA0ILIX 7 85,000,000 * 14! 85,000
o 3 218 24 100,000,000 * 14! 100,000
O AAE olZet 2= 200,000,000& * 14! 200,000
Z2M HOIAL &= 1,983,063 1,039,987 943,076
22 oHY H X2 HH| 30,000 20,000 10,000




o o © © © o o o o o
o o N~ N~ N~ o o o <t (o]
< Nle @ @ @ e l«e @
s R > @ 3|2
Klo
El
E=]
o o N~ N~ N~ o o o o o o o o
o o [e6) Al Al [de) (<o) o o (@) o o o
e <= 2O I A o~ N © @ S @«
o o D <t < — o [ee] o ™ o [e0) —
[aV] [aV] N~ o0} 0] < N — Yo <t
m<l
RS
o o o ™ [ap) ™ Ye) [aN] Ye) <t <t [e0) — — o <t [ap) () () () o o o o o o o o o o (e} o (e}
o o o (o) () o <t N~ Ye) N~ <+ Ye) o o] [eN] (<o) [0)) [¢e] (<o) (<o) o o o o o o o o (@) o <t <t (<o)
S| oY |n|Imw N ® o - v ds ¥ 0NN NS S3SS & ©|0d OS5 O =
o o o N~ [aN) [aN) N < (<o) (e)] (V) (o)) [e0] © [aV] o [<o] — o o o0} < < w Y] ()] (ep] ™ ™ o N~ N~ (aV]
(ep] (ep] (ep] Y] (e)) (o)) [aV] [o0) — — [de) (a\] [eV) [ep] (<o) (V] (V] [ep] [eN) [a\] — — (e)) o (e)) (e))
© — — - — — l<p) Nl al
aor
<
=
< KF Kr Kb =r e ol e i ol xr r =) 3
— © (<o) (<o) — (<o) (<o) (<o) — N N — — () -~
S < < — — — ~
x x x x x X x x 0]
x *x *x x *x x n/._
or & _ _ W Sl ol @ _ w8 _ o
Mo o ol 80 ol S IYe) IYe) n o <4 of) oS W oll e}
o Y] Ye) (<o) o < == o o o ©
Y < *  x x =2 * * * o 3 S me N *
. 3 - 3 0 0 S 1 = S M8 0 o
IS 80 of &0 -~ N N o © x S S S 0 &0 — o
3D - o0 9 o) - — — - s} S B o RU & o
o [e0) (V) * [<o] J._ - Y] ()] |u_|._ nuy
I..Al ™ * x — * * = % V] — 20 » %0 * B S
o+ B2 ® TN SR - S o < ) o =S
— o o o o ID D - |1o _ o O_u ﬂw
= [se} N [e0] N ol o o of IR = o =
N ™~ N ~op < x _ T < &
0 5 © g © o = Mo ] ) S O
= ol +oE ° = = 20 =4 U
= o ™ 30 " w = ] ok =
o |5 = uo o . R Koo k 5 o
— = i {0 W Ok = O =
F |T O L = _ |- _m =3 < WD B
o | o W= g g K D |D D oof A R R _ =z |k g I
o T i .. = — 80 |0 30 A N = ok o i
. — | = W | = |= A o) K = - o /oo 0 0 — |= ™
" ERE |2 & el i Wom o = A Sy 22w ¥
’ | w | A 0 0 0 ) | o Mo 0 T |3 o | il
R0 < |=< M_ al |~ O ol | < f O @) O S| O < |z O =
. — — , — <t — — al [aN] — — — [ap)
o o - (@) () o o o o o o o o
S | = N N ~

Al




2N
X ZH -
L= B

el

o

2
FaY WNE(SSHUDT/2)
B HONL BHE

= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
O &ZX HAANLZE | 22|
300,000,000 * 0.72/100 2,160
HEANEE HEAY 300,000 300,000 0
401 Al HI K 201 300,000 300,000 0
01 A& tI 297,840 297,840 0
O 2ZANES HLAS
300,000,000 * 99.28/100 297,840
03 Al 2 THHI 2,160 2,160 0
O 2ZANES HLAES
300,000,000 * 0.72/100 2,160
EYCel ZHAE 240,000 40,000 200,000
401 AIEHIZL 20 240,000 40,000 200,000
01 A& Hl 238,272 39,568 198,704
O &dtel A
240,000,000 * 99.28/100 238,272
03 Al 20 HI 1,728 432 1,296
O sdtiel dulAd
240,000,000 = 0.72/100 1,728
2021 &€& ZBOIRXel At 135,600 0 135,600
307 21201 A 135,600 0 135,600
02 QB AAFEX 135,600 0 135,600
O Y& ZZoI=xel Argd (2021 SHI 40,300
M g 135,600,000 * 14 135,600
DAs SSSHEL MEAY 300,000 0 300,000
401 Al HIZ 2018 300,000 0 300,000
01 A& HI 297,840 0 297,840
O Das ST AFAME
300,000,000 * 99.28/100 297,840
03 A& =2 I 2,160 0 2,160
O DNas ST AFAME
300,000,000 * 0.72/100 2,160
HuEHE HNEE 22 ZAAY 30,000 0 30,000
401 A& HIZ 2018 30,000 0 30,000
01 A& HI 29,676 0 29,676
O &4tH HES €292 MY (FUEA)
30,000,000% * 98.92/100 29,676
03 A& S THHI 324 0 324
O &4t HES €92 LMY (FUEA)
30,000,000 = 1.08/100 324
SHS LY LI EXAY 200,000 0 200,000
401 A& HIZ 201 I 200,000 0 200,000




2N 22
Hu: pPNY NE(SSUBY/BY)
ol BBW BN HE CER-ED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
01 A& HI 198,560 0 198,560
O sSttg &2 dY32t EXAHY
00,000,000 * 99.28/100 198,560
03 AlE 2 THHI 1,440 0 1,440
O sSttg &2 dY32t EXAHY
200,000,000% = 0.72/100 1,440
g8 SE IS EXSAM 90,000 0 90,000
401 A& HI R 201 I 90,000 0 90,000
01 A& HI 89,190 0 89,190
O g8 FX Z353t&E4 &
90,000,000 * 99.10/100 89,190
03 A& 2 THHI 810 0 810
O g8 Fx Z3st&E4 &
0,000,000& * 0.90/100 810
23 EH KNE (2L 22/250=) 2,697,350 2,587,350 110,000
NEEH LRHX, AMAE SHEANZH 2,697,350 2,587,350 110,000
=M #4835 XN 9,330 9,330 0
201 2et24d] 6,290 6,290 0
01 At 22l 6,290 6,290 0
O L=t 1,290
o EMAAS 39 Mzl 22 800
- MRES 10,000& = 10 = 72l 700
- RIEE P (I, 21)
10,0003 = 10 = 12l 100
o SHAAS 39 Mz =94 WH
70,000& * 73l 490
O 2g=¢ 5,000
o EHAAE 5o BH +g
100,000& = 10 = 33 3,000
o FMENAARS 29 HA =
100,000& = 5% « 43| 2,000
202 oddl 2,040 2,040 0
01 = LH o4 1l 2,040 2,040 0
O X4 2+==H Ad&X X0+
85,000& = 38 = 2 « 43| 2,040
301 LEXZ 1,000 1,000 0
09 HALAHIX &S 1,000 1,000 0
O SH gdgor 2tgs] 2 319 &4 AYE
& 10,000& = 10€ * 1 * 103l 1,000
= 2Z23=H X3 98,440 98,440 0
201 ¢er24| 92,740 92,740 0
01 At 2t 2l 75,240 75,240 0




Holl =)
HEAEH

10y
i

0
Bl
ok
oy
1[3]

/

t

(

#

2t=EA X

0H

o =

X ZH -

=
=

ALH &

o o (e} o (e} o (e} o (e} o o
3
no S
Ko
E
B
o o o o o [e] o o o o o
g g |8 218 |§|8|8 g 2|8
~ o | N S |g | o
_I_l_nn—n — ™ ™ ™
Ol
Wik
RIS
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o (@] < < o o o o o o o o o o o [e] O o o O o O o (e} o o o o o © ©
58 & B8Jd I3 B3B38 I§ S JIBIBBIFTISI8E I == =5 8 S85|6
N~ <t <t @ < < ™ ™ N~ N~ N~ o @ [aV] — (V] N [aV} © Yo} @ ™ @ ™ (o] (o] (e} N
— - — — - < < - = = S |» ™ » ISe)
al
<
=3
o B0 R o2r o oo = K w o = T T
[aV] M~ o S0 — M~ Yo} eV — 5l < ™ [aV} — (V]
B ol ol
*x *x N~ *x * * * x * * *x * *
o WK - S @ ol % 5O ® ®  m
@ : * - 2B £ 2 2 | g © 28 : & &
B - OF. — - - — . < = ) )
: g = g I8 S B = & g oW g fgwsg
S a8 S W3 B v W< B . S 3 R s S
mm R~ o _ S N = * w0 N W s s o K g w0 —
< H R s 2 = Kw =@ R g g R Ok ™ R
I wow o= < Hr Uo 2 08 W ® = O W
= _m U a NS S 0 R0 R R
. = = <4 _ ok ) o o, o _ g =0 i i
) oM o~ ok ® Kl ~ = " ~ ~
= e o+ = _ o T K - = . - - =
z R &0 %0 " 70 = =
S A = 0 o mo d P e oy M R
- | o0 B Ko — US = 3 ok ol | on o) R Al ok AU Al
oF |00 mI = = - R0 : =l ®l=sls|3 3 T ™ — M & T 3 &
o (FEw = O3 RO OMK g R R s® U IS R|lilnlz MRME o= = = -
A R W@ oW R A oM = WM = = HOW WO U
= [o ! i Gl W= SN O L AT T e LW = S
& 0 0 0 R - ook |w AL 0 ™ oo o 0 |B |3
RO |O O O 0 O S| O O A< Ol |l |< O 0 O O & |
. [aN] [aN] — (a8} (a2} ™ — — [aN] [aN] —
o+ 5




2 22
d: 23

SEHSTELE

MAE SHEAIZY (e &)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o AF o San H D2
O &= HNESE=HE 38 L #HAFA
20,000& * 48 » 7 560
401 Al HI L 2 0HHI 70,000 0 70,000
01 A& HI 70,000 0 70,000
O x=AHNAEsE=sH HE= HE
70,000,000 = 14 70,000
s HASHSH 855,000 855,000 0
307 QI2t0| ™ 855,000 855,000 0
04 DIZHSHAFAIRE 2 X 855,000 855,000 0
O == H=4& sH 855,000,000& * 13 855,000
o =guiC 22 H 410,000 400,000 10,000
307 212t0| & 410,000 400,000 10,000
04 QIZHSHAFAIE 2 X 410,000 400,000 10,000
O =it 2Z=FAH 410,000,000 = 14 410,000
e S5 =5H 300,000 300,000 0
307 QI2t0| & 300,000 300,000 0
04 QIZISHALAIE B2 X 300,000 300,000 0
O 5 5 300,000,000& * 14 300,000
AF A NS M A 70,000 70,000 0
307 QI2t0| ™ 70,000 70,000 0
04 QIZHSHALAIE B2 X 70,000 70,000 0
O g & Dl MESHA
70,000,000 * 13 70,000
HEET WG 22 HiCH ME AL 50,000 40,000 10,000
307 QI2t0| ™ 50,000 40,000 10,000
04 QI2FSHALAIE B &= 50,000 40,000 10,000
O HEE e 2LHICH XIS &AL
50,000,000& * 13 50,000
O KEQH 2HYE 2 M E &AL 60,000 60,000 0
307 212t01 & 60,000 60,000 0
04 QIZISHAFAIE 2 X 60,000 60,000 0
O O XBH HHLE =2 & SH A
60,000,000& * 13| 60,000
HENCI 2SS0t 55,000 55,000 0
307 212t01 & 55,000 55,000 0
04 QIZHSHAFAIE 2 X 55,000 55,000 0
O #E el Sststore 55,000,000 = 14! 55,000
skt = )| SOt 60,000 60,000 0
307 QI2t01 ™ 60,000 60,000 0




Holl =)
HEAEH

3

=
o

=
=

(2st=t2/
ALH &

A,

o
2
il

2|

k=1
ol
=

H

N[N

S

o

t

3
=
=

=
[

It

L=}
el

X ZH -

o o o (@) o o o (@) (] o o o o o o o (] (] [eN] [e6) [e6)
o o o O o o
S S |S 5|3
=+ o o o [ep]
n0 X ISl Y —
Klo q
E
E=)
o o o o o o o o o o o o o o o o o o (e)] <o) ©
o o o o [eV] o o [eV) [eV] o o o o o o o — Yo} Yo}
o o o o — o o — — o o o o o o o [aV] O ©
o o |w (v o | ol |ad — | = ol | od o o |o o |o™ o | o | o
[e]
uilEd!
Pak=
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o N <t <t
o o o o o o [eV] o o o o [eV) [eV] [eV] o o o o o o o o o o o o o o o Ye) (<o) ©
S S|s|S|es|=|sle S S|=|= =|2|le S S <3S 3|s|a S|s|ss|s|e S|s|d|
o o Y] Y] [Tp] ) [e0] [oN] [N} [aN] o — — — Al [aN] o [aV] o o o o o o o o o o o Ye) < <
=
ar
<
=3
ol o} <r <l M.__ M <r <r <l <l <l
*x X * *x *x H x x *x x — £ 3
] z E ud % é 2y B % i 3 "y
o (@] o o T * o o o o o o
LY . 30 = . a 5 Wg ; 35 = + o
. S S = S K0 op) o S S S < S
S S 7 © S o PRSI S LSS o -
| - K=~ = D S - - - X .
< 3 9 = = S SRV = 73 e
=< 0 == _ e 5 = Uo 7 e K
=] % % < ®0 bl - mJ 0
= m N _ ™4 _ _ - o —
) o) = = i = = = ! ol Kl -~
~ ol 7 O bt QR W0 B o w |8
A P ki O m o il 0 Ko < |3
o 3w n By i o o o i nMislzw |Z
2 # = _ W oM Mg o = v w228 =
S L ! MRy D T ® o5 = & Lol = U R
-~ < 4 < ol |R | D |D o n | = i _ < | |=< - -~
0l — ob - | = 0lo — 00 = |= 00 o = Mo 0} = R [ 2, [+ KO =
< 3 wo R < - | mJ | 80 | 30 H Ko Dy gD W W 0 | © R < ok [ =2 .
. = 0 - | = 5 <= - oF- & Tl M2 s < 0
- 0 0 = | o |®0 m | 0b | OH 0 P S 0 ™ | 0 0 iy = no|no = S | ®0 | D Bl =) )
I N w | Y || = n 5|5 3| = o 3 |& = A A w|=x * =
RO a2 O | 2 Oz |aov|® O O S | O ol [®0 O O ~ O K[ O ol |a) O| =< |®& O o
. <t O~ | | = o o | = — | @ a © | = ~ [ = — | = R0
o - o o o o o o o o — o o o () o o
g < IS5} H eV N IS} I3} 15} < 80
o 4 30 0H
&0
50




[e6) o [e o] o o N~ N~ o ™ ™ (] o
o [e\] [ee] [ [ o o © ©
© |- =~ | @ |®
=+ <t < — — (V) [aV]
no = [ = = | =
Ko ala 9|7 <<
E|
E=]
© o [ep] o o (<o) < QAl M~ N~ o o o
Y} Yol o © «© (o)) © ™ < < [N} o Al
© [~ S R BTN B Il . A <= S
o — — Y] Y] o) [ee] M~ (e)) (o)) o © <t
N~ — © (e} [ep] [ Yo — < < —
H3r = | =
uilEd
k=S
< @ ™ o0} Yo — N~ o ~ < D Yo} (e} (e} D N~ ~ O o o o [oN] [oN] < < < o o o o O o o
© N~ N~ [ep] [ep] [e)] Al [aN) o (<o) [Ye) o [0))] [0))] [ee] o) (@) o ™ [eN) o ™ ™ 0] o) (<o) Al (@) Al o o Al [eN]
N |©® © N © o o < ® < QNIRRT e ¥ o @ S © NN 2 2 N|ee e 9 2
< — — (<o) ) Al < w D o0} [ee] ()] — — <t N~ N~ o) o — — N~ [ © (<o) o — o™ o © (<o) < <
[ — — [{e] [ep) [eV) [a\] — [a\] (V] M~ [Te) [a\) [eV) — — ™ ™ [ep] —
aor
<
=
ol & & ol T T L W i <« T O ol < L
3 3 L gL 8 8 - T SN M - - © - m
x x x _Huﬂ_ x x *x “\ x *x
D._—. *x x x a x x *x I_w_ Jl_ I_w_ x ._._.O I_w_ IQ e *x IE IQ *x
0 D) W@ D) & & H S ok & E 3 ol ® =
- = N N 8 8 8 O o« S S » x 3 0
BJ x % = x % - - - x g - () [ > I
. S = S 5 8 3 0 o 3 PR I - YRy 8 «
o oY = T ot of S © ™ &0 TR - > 80 RN & >
[ 38 3 ey e S 3 N 6 oo WY T8 ~ o WY Wk« < o
- < O < g5 < ™ [aV] N * -~ — <) * o
< .= oS B oS .- W o 7 <)
N~ © [V sV [N = Yo} ol OF- S
ji[ 3 o ® - & © o o= OF Py .
il x < x - — o = o o 3
=3 = S D S S =
) 0 H__ 0 il S ® S o +
— ¢— oo oY) - © = & «© — -
— KO + [0 «x W < | o oF)
5 Moo A ! RT R) 3
o Ao | K K (=]
ol =% =% M - KF i
= Hyg Mg =] 0 ok =)
o Lo {1 2 = E = 3 5 |al NS
_.w_ U= _,_mom 5 |m S = 2 | =0
- - v v o0 | = 0 = KF | O
wl &<k 0 0 0 ) | ok Mo T |5 oF |y
R0 o) | ol | = O Ho &S| nr 3| =
. — — — — [aN] ol — [ap) —
o o o o o o o o o
— N (V) [aV]




